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R E Q U E R I M E N T O Nº. 262

SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/5/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O Governador Rodrigo Garcia esteve na manhã de 22 de abril, no 
Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu (HCFMB), onde 
assinou a liberação de R$ 37,9 milhões ao orçamento do hospital. O recurso tem 
como objetivo a aplicação no custeio da unidade e possibilitará a ampliação da 
assistência do HCFMB à saúde da região.

O valor complementar será destinado à contratação de recursos 
humanos, à ampliação das cirurgias eletivas e ambulatoriais, à abertura de 20 novos 
leitos de Unidade de Terapia Intensiva (UTI), ao atendimento das demandas do pós-
covid e para que o Hospital Estadual Botucatu (HEBo) e o Serviço de Atenção e 
Referência em Álcool e Drogas (SARAD) tenham todos os seus leitos abertos e com 
100% da sua capacidade.

Botucatu celebra esta conquista e são necessárias informações sobre a 
aplicação deste montante como grande responsável para diluir a demanda reprimida 
de pacientes que não conseguiram atendimento nas cirurgias eletivas, por exemplo, 
por força da pandemia e por não haver um orçamento permanente ao Hospital 
Estadual que foi criado, em 2014, para este fim. 

Além disso, a grandiosidade deste convênio de R$ 37,9 milhões entre 
Governo do Estado de SP e Hospital das Clínicas de Botucatu nos alerta, como 
vereadores, ao acompanhamento destes investimentos que foram demandados pela 
população e que aguardam a celeridade nos atendimentos de saúde, em especial, 
as cirurgias ambulatoriais.

Sendo assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades 
regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Superintendente do Hospital das 
Clinicas da Faculdade de Medicina de Botucatu, PROF. ASSOC. DR. ANDRÉ LUÍS 
BALBI, solicitando esclarecer os seguintes questionamentos:

1. Quais ações o Convênio de R$ 37 milhões contemplará?
2. Haverá a estabilização orçamentária para o Hospital Estadual?
3. O Hospital Estadual retomará os serviços de saúde de nível secundário para 

os quais foi projetado?
4. O Hospital SARAD contará com este aporte financeiro fixo para desenvolver 

seus atendimentos de forma plena?

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 6
B

T
F

-7
W

G
Y

-2
22

U
-B

Y
T

6

http://www.camara/


CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Edifício “Vereador Abílio Dorini” – Praça Comendador Emílio Peduti, 112 – 18600-410 - Fone: (14) 3112-2650  – Botucatu – SP
http://www.camarabotucatu.sp.gov.br  E-mail: diretoria@camarabotucatu.sp.gov.br

Parte integrante do Requerimento nº 262/2022

5. Quais as projeções e planejamentos de atendimentos das cirurgias 
ambulatoriais com este novo valor? 

6. Qual impacto a Maternidade Estadual receberá com este novo Convênio?
7. Qual a brevidade nestes investimentos e resultados propositivos para a saúde 

de nosso município?

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de maio de 2022.

Vereadores Autores:

ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB

CLÁUDIA GABRIEL
                UNIÃO

PALHINHA
                UNIÃO

MARCELO SLEIMAN
                UNIÃO
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: 
http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar?chave=6BTF7WGY222UBYT6, ou vá até o site 
http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: 6BTF-7WGY-222U-BYT6

Câmara Municipal de Botucatu, 2 de maio de 2022
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